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                                                  نخبگان  گروه آموزشی                                                        مدیریتدکتري  آزمون دوره  پاسخنامه

 سازمان و مدیریت بهداشت و درمان

 نظام هاي چند بیمارستانی -ب -1

 که در بیمارستان گرفته می شودبه عهده گرفتن مسولیت نهایی تمام تصمیماتی را  -ب -2

 فعال -د -3

 مدل بازپرداخت بیمه اختیاري -الف -4

 عدم توانایی در کنترل بیماري ها -د -5

 تکثرگرایی -ج -6

 درمانی -تشخیصی -ج -7

 1364 -الف -8

 استاستفاده از شیوه هاي درمانی نوین، داروها و ابرازهاي تصویربرداري منجر به طولانی شدن اقامت هاي بیمارستانی شده  -د -9

 بیمه اجتماعی سلامت -ب -10

 درمانگاه هاي بیمارستانی -الف -11

 مبارزه با بیماري ها -د -12

 دسترسی  -ب -13

 سطح چهار -د -14

 آلمان -ج -15

 نسج -ج -16

 بیمارستان عمومی -مرکز بهداشتی درمانی -د -17

 حفظ و نگهداري -ب -18

 بیمارستان ها طبق اصول بوروکراتیک اداره می شوند -ج -19

 دگان یکسان استمزایاي بیمه براي همه بیمه ش -الف -20

 ILO -ب -21

 موردي -ج -22

 هدف گرا -ج -23

 آینده در احتمالی خطرات رساندن حداقل -د -24

 هیئت مدیره -الف  -25

 24 -ج -26

 پایین به بالا -ج -27
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                                                  نخبگان  گروه آموزشی                                                        مدیریتدکتري  آزمون دوره  پاسخنامه

 پاسخگویی -ب -28

 بیهوشی -ب -29

 تامین مالی -سازمان بیمه اجتماعی سلامت -دولت -قوانین و مقررات -ج -30

 تنظیم شده به کمک کامپیوتر -ب -31

 تعاون همگانی -الف -32

 پذیرش -د -33

 مرکز بهداشت شهرستان -ج -34

 Adverse Selection -د -35

 3تا  2 -ب -36

  

 بهداشت اقتصاد

 نیاز -خواسته -د -37

 .در تولید ناخالص ملی ژاپن منظور می گردد -ب -38

 منفعت -هزینه -ج -39

 سرانه - ب -40

 درمانی شیمی -الف -41

 متوسط هزینه ثابت با افزایش فعالیت و حجم برونداد کاهش می یابد -الف -42

 سرپایی -الف -43

 متغیر -ج -44

 بیشتر -بیشتر -ب -45

 چهارم -ج -46

 تولید ناخالص ملی و درآمد ملی -الف -47

 کارایی تخصیصی -د -48

 حاشیه سود -د -49

 لوکس -ب -50

 متوسط -ب -51

 صورت عملیاتی -ج -52

 باعث می شود که مصرف کنندگان احساس تندرستی بیشتري کنند -ب -53
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                                                  نخبگان  گروه آموزشی                                                        مدیریتدکتري  آزمون دوره  پاسخنامه

 جانشین -ج -54

 رقابتی -الف -55

 مدل سازي هزینه -د -56

 هزینه هاي برابر -ب -57

 مشترك پرداخت -ب -58

 تامین مالی گروهی -ب -59

 روش نزولی با نرخ ثابت -الف -60

  

  آمار 

  /پاسخ گزینه ج -61

  .از داده ها هر عددي کم شود و بر آن تقسیم شود براي میانه نیز همین اتفاق خواهد افتاد/   پاسخ گزینه الف -62

  n=10  /    پاسخ گزینه الف -63
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 17>15/5>15.      منحنی داراي کجی منفی است/    پاسخ گزینه ج -64

  /پاسخ گزینه د -65

  /پاسخ گزینه د -66

=�δ/     پاسخ گزینه ج -67
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=v/       پاسخ گزینه د -68
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      IQ=15Z+100=15(1/5)+100=122/5/    پاسخ گزینه ج -69

  /پاسخ گزینه د -70

  a+b��     21=a+2(10)    a=1=��/      پاسخ گزینه الف -71

  /پاسخ گزینه د -72

�(��)=v/          پاسخ گزینه ب -73 × 100 = (0 50� )� × 100 = 25 

قابل قبول  r=0/9چون شیب مثبت است بنابراین   r=±0/9. با شیب خط رگرسیون هم علامت است  rعدد /   پاسخ گزینه ج -74
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  /   پاسخ گزینه الف -77

  P(A∪B)=P(A)+P(B)-[�(�)× �(�)]  

P(A∪B)=
�

�
+
�

�
-
�

�
=
�

�
  

/          پاسخ گزینه الف -78
�

��
 =   

��

��
 × B)= 

��

��
 P(A∩  



 
 

www.nokhbegaan.com  4 
  

                                                  نخبگان  گروه آموزشی                                                        مدیریتدکتري  آزمون دوره  پاسخنامه

  /پاسخ گزینه الف -79

  /پاسخ گزینه الف -80

  /پاسخ گزینه ج -81

  /پاسخ گزینه د -82

  /پاسخ گزینه ج -83

  /پاسخ گزینه ج -84

  /پاسخ گزینه الف -85

  کوچکتر باشد فرض صفر رد شده) 5/2(جدول Fاز مقدار ) 25/1(محاسبه شده Fچنانچه مقدار /   پاسخ گزینه ب -86

  /پاسخ گزینه د -87

  /پاسخ گزینه الف -88

  /پاسخ گزینه الف -89

 ×df=(r-1)(c-1) = (3-1)(4-1) = 2 3 6=/                پاسخ گزینه الف -90

 

  


